

■画展

时尚与艺术的“共振”

时间:12日至20日
地点:德基广场一楼前厅
被誉为今日美术馆中国当代最具影响力版画艺术家——方力钧、岳敏君、王广义、张晓刚的馆藏作品将于德基广场一楼前厅盛大开展。方力钧是中国新艺术潮流最重要的代表人物;王广义是中国当代波普艺术的先行者;张晓刚是最具国际影响力的中国当代艺术家之一;全球每个关注中国当代艺术品的收藏家们都会被岳敏君一张标志性的“咧嘴大笑的脸”的作品吸引眼球。本次的艺术展将为南京高端人群带来强烈的“视觉冲击”,是南京时尚界和艺术界前所未有的一次“共振”。

实习生 毛玉霞
快报记者 李谷

■签售

王宝强新书

时间:12日 15:00—17:00
地点:大众书局南京书城店

《向前进——一个青春时代的奋斗史》是一本集回忆、日记与语录为一体的口述自传。在书中,王宝强讲述了少林寺学武、北漂时代的地下室、群众演员的苦力生涯、累死累活的民工生活……本书由刘德华、刘若英、葛优、冯小刚联合推荐,李杨、康洪雷、柳云龙亲笔作序,再现王宝强奋斗成长的故事,是一部青春时代的奋斗史。

实习生 毛玉霞
快报记者 李谷

《别爱我》拿起爱情接力棒

胡歌徐若一 高调“恋爱”

江苏卫视7月“炫美燃情季”的第一份大餐《艰难爱情》点亮了爱情的烟花,收视率独居鳌头。随着《艰难爱情》的“风光”收官,江苏卫视今晚又将推出一部浪漫爱情独播剧《别爱我》,本剧云集了超人气偶像徐若一、胡歌、何炅、谢娜的演员阵容后,剧中的“爱情”肯定相当秀色可餐。为了让新剧一炮而红,胡歌昨天在百忙中接受了记者的电话采访,大曝戏里戏外的“情事”。

徐若一哭戏最拿手

胡歌毫不掩饰对徐若一的欣赏,“她是一个很专业的演员,入戏和出戏都很快。有一场戏是她对着我哭,没想到她一点酝酿的时间都不要,哗啦啦眼泪就流下来了,连衣服领口都湿了。”胡歌绘声绘色地描述说,“但是导演一喊停,徐若一便立刻打住,又跟我们嘻嘻哈哈开玩笑,伤心的情绪刹那间就没了。”

胡歌惨遭“毁容”

虽然徐若一的“哭功”



《别爱我》剧照

让胡歌难忘,但最让他印象深刻的还是谢娜的恶作剧。胡歌回忆说,有场戏他需要躺在床上,等待谢娜前来劝慰,可没想到拍戏拍累的谢娜什么也不顾,一进门就坐在了胡歌的床上,可谁知,她的背后没长眼睛,这一坐就坐在了胡歌的脸上,曾历经“生死一刻”的胡歌也没能招架得了这么一折腾,捂着脸说,“哎哟,我这可是生平第一次被人家坐脸啊!”

性情随性的胡歌就像一个邻家大男孩,说起自己

的糗事,也是一脸无奈,自己也忍不住笑了起来。最后,当记者问及他的择偶标准,他似乎很害羞,“如果是结婚的话,还是喜欢穆念慈那类贤妻良母的女子。要说标准其实也没有,感觉来了自然就有了。”那么,对于最近盛传的他和薛佳凝的绯闻到底是真是假,胡歌含糊地否认说:“最近感觉还没来。”

在线互动:看《别爱我》,上江苏都市网(www.js.cn),赢精装DVD。

江苏都市网 张译心

迪士尼舞台剧昨晚首演

昨晚,迪士尼舞台剧《三大经典童话》在南京人民大会堂举行盛大的首场演出。全场观众都沉浸在童话之旅中。剧场内,整个舞台已被“包装”成一个镜框式的童话世界,蓝丝绒的幕布和金碧辉煌的舞台边框让人好像置身于一个奇幻的世界。



演出现场

现场的小朋友密切关注着舞台上童话人物的命运,随着剧情的发展,小朋友们大声告诉纯洁的白雪公主:“不要吃!那个是毒苹果。”

有许多在宁的四川小朋友被全球通亲子俱乐部请到

了演出现场。一位来自绵竹的小朋友对记者说,没想到能在南京看到这么多童话中的人物,真是太好了。另一位在南京养伤的小朋友也非常活跃,和其他的小朋友一样,一起拍手一起欢呼。快报记者 沈梅

百姓聊斋吹响奥运“集结号”

江苏影视频道《百姓聊斋》“解读百姓眼中的奥运盛宴”系列故事今晚上演压轴戏,经过一个多礼拜的奥运故事特辑,百姓聊斋算是真正吹响了“百姓奥运集结号”。

本集讲述的是一个幸运家庭抽中奥运赛事的一组门票,算算人数偏多出了一

张,深受街坊邻居艳羡的同时,这张多出来的票成了大麻烦,这是一把为他人圆梦的钥匙,还是一级送儿子升职的阶梯?最终这个善良正直的家庭把珍贵的奥运开幕式门票赠与一个从小梦想成为运动员的残障儿童……

江苏都市网 张译心

《少林寺传奇》明星云集

由香港武术指导程小东担任武打设计,鲍国安、黄秋生、王刚、潘长江等主演的42集大型古装剧《少林寺传奇》今晚登陆江苏影视频道《家家好剧场》。

黄秋生这次扮演的是表面善良亲民内心阴暗的洛阳王杨高奇。近年来鲜演反派角色的黄秋生笑称:“可能大家觉得我的外形比较冷酷,总让

我演大反派,其实我内心还是很阳光的。”值得一提的是,剧中的“少林弟子”有16位是真正的武林高手,他们是从全国近五届武术冠军中甄选出来的。

在线互动:登录江苏都市网(www.js.cn),讨论《少林寺传奇》,就有机会获得精美DVD套装。

江苏都市网 张译心

全润泽:鼻部眼部整形大揭密

探访南京凤凰岛整形机构,直击求美者变靓全过程

□文/金陵

俊朗的鼻子是怎么雕刻出来的?魅力四射的电眼又是如何在整形专家的设计之下产生的?宽宽的国字脸为什么能变成妩媚上镜的小瓜子脸?笔者探访南京凤凰岛整形机构,直击求美者变靓全过程,关注今夏火热的整形美容市场,灰姑娘蜕变梦想有望实现。

■鼻部整形

探访南京凤凰岛整形机构时,发现有业界“整形金手指”之称的全润泽主任医师,有着20年鼻部整形经验。据了解,20年来,全润泽主任专注于鼻基底部美学、失败鼻整形的修复、鼻延长术、鼻尖张力的释放技巧等20多项鼻整形研究成果获得多项荣誉。

除了最常规的隆鼻术,全润泽还发展出包括鼻头缩小再造术、鼻延长术、鼻底美学重塑、鼻翼移位术、鼻小柱延长缩短术、鼻翼缩小术等涉及鼻翼、鼻头、鼻小柱各部位的全系列鼻整形项目,他自创的鼻翼上提术,驼峰鼻,歪鼻及其他鼻骨畸形的整复术,鼻孔内宽鼻骨矫正术,鼻软骨再塑

性综合美鼻——每一步,每一个前进的脚印都走在时代和行业的前沿。

现对一例全润泽主任鼻部整形案例作解析:

■求美者概况:

男性,35岁,右鼻翼重度塌陷,向右歪斜约30度,鼻孔、鼻两侧严重不对称;鼻孔一大一小,且暴露过多,鼻小柱短而凹陷,鼻头扁平。由于鼻部问题,致使脸部臃肿,不对称,看起来憨态、呆板。

■手术方案:

高泰克斯隆鼻术+鼻翼基底部动态整形术+鼻小柱整形术+鼻尖整形术

■手术解析:

(术前仰位照,见下图左)
●鼻尖扁平、钝化,使整张脸缺乏视觉中心点,看上去“很憨”。
●鼻小柱过于短小。
●鼻孔也严重变形不对称。
●清楚看到导致右鼻翼塌陷的原因是其基底部塌陷。

(术后仰位照见下图右)
●通过对鼻软骨塑形,鼻尖自然突起,对称自然,使整个脸形变得个性而俊朗。
●鼻小柱得到延长。
●鼻孔变形及不对称得到纠正。
●大家可以清楚地看到,右鼻翼严重塌陷得到根治,左右鼻翼变得完全对称。

●通过对手术效果的评价,可以看出,鼻尖自然突起,对称自然,使整个脸形变得个性而俊朗。
●鼻小柱得到延长。
●鼻孔变形及不对称得到纠正。
●清楚看到,右鼻翼严重塌陷得到根治,左右鼻翼变得完全对称。



■眼部整形



(术后照片)

眼睛是心灵之窗,现对一例全润泽主刀的眼部整形案例解析:

■求美者概况:

性别:女,23岁。眉区以及上眼睑存在:双侧眉毛不对称,高低不一,双侧上眼睑,重睑线不对称,伴有上睑下垂等缺陷。

制定手术方案:1.眉部整形术
2.内眦外眦开大成形术 3.上眼睑下垂矫正术 4.重睑修复术

■手术解析:

1.原有眉毛不对称,高低不



(术前照片)

一,没有眉峰,眉梢粗重,无弧线。

根据上述缺陷,对其眉形进行修复,上提眉毛,中部三分之一处形成眉峰,修剪眉尾,达到目前舒展、大方、优美的感觉。

2.内眦外眦开大成形术后,使其原有睑裂获得永久性的开大,通过上眼睑提肌缩短术,矫正了上眼睑下垂。

原有重睑双侧不对称,宽窄不一,内宽外窄,有“三角眼”的感觉。经重睑修复后,重睑对称,内窄外宽,睑缘微显外翻,睫毛上翘,具有美感。

■面部整形

凤凰岛整形机构夏季还开展哪些面部手术:

面部整形针对面部综合形象

凤凰岛常见的改脸形手术有:下颌角切除术、下颌角整形术、颧骨磨削术等。

瘦脸针针对发达咬肌

瘦脸针可谓对付咬肌肥大最

■高端整形

今夏价格破冰

双眼皮500元、隆鼻1400元、吸脂950元/部位

目前南京高端整形市场的价格比较高,但此次凤凰岛整形美容机构开展的学生整形专题活动有可能打破这块价格坚冰。

全润泽主任强调,今年,为了更好地满足学生的整形需求,凤凰岛专门推出了一系列的鼻眼部整形、吸脂瘦身等合适的项目,

一方面,根据学生的生理、心理等各方面的具体情况,重新对这些整形的方法、术后护理等进行了优化和改进,相信能很好地满足学生及家长的求美需求。另一方面,考虑到学生自己并不具备一定的经济能力,在价格上也作了相应调整:双眼皮手术500元起,隆鼻手术1400元起,吸脂仅950元一个部位等。与此同时,凤凰岛对其他一些主流整形项目也相应作了调整:提眉下调为1000元起,眼袋祛除术下调整为1200元起,而高饱真无痕丰胸也设置了5000元的项目。

本活动报名电话:

025-84405599 84405566

敬请预约。